
Auswertung der Umfrage „Lernen auf Distanz“ (Januar 2021) – gesamte Schule (N = 791) 
 

1. Die technische Bereitstellung der Aufgaben funktionierte … 

 
 
2. Der Umfang der Aufgaben in den Hauptfächern … 

 
 

3. Der Umfang der Aufgaben in den Nebenfächern … 

 
 
 



4. Die Aufgabenstellungen waren in den Hauptfächern im Schnitt … 

 
 
 

5. Die Aufgabenstellungen waren in den Nebenfächern im Schnitt … 

 
 

6. Die Bereitstellung der Inhalte erfolgte über … (Mehrfachnennungen) 

 
 



7. Die Bearbeitung der Aufgaben wurde folgendermaßen geregelt: … 
(Mehrfachnennungen) 

 
 
 

8. Ich habe an so vielen Videokonferenzen in der letzten Woche teilgenommen … 

 
 

 
9. Die Anzahl der Videokonferenzen ist … 

 
 
 
 
 
 



10. Die Videokonferenzen wurden … (Mehrfachnennungen) 

 
 

11. In den Videokonferenzen wurde Unterricht gemacht: … 

 
 

12. In den Videokonferenzen wurde … 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



13. Die Kommunikation mit den Lehrer:innen funktioniert … 

 
 
 

14. Die Kommunikation mit den Lehrer:innen findet hauptsächlich statt über … 

 
 
 

15. Die Erreichbarkeit meiner Lehrer:innen bei Fragen ist … 

 
 
 
 



16. Die Aufgaben, die du bearbeiten solltest, … 

 
 
 

17. Die Rückmeldung zu den bearbeiteten Aufgaben in den Hauptfächern war … 

 
 
 

18. Die Rückmeldung zu den bearbeiteten Aufgaben in den Nebenfächern war … 

 



19. Freie Antworten zu den Rückmeldungen 
 

20. Ich habe den Eindruck, dass im Distanzlernen schulische Inhalte vermittelt werden. 

 
 

21. Der Distanzunterricht war … 

 
 

22. Freie Antworten zum Distanzunterricht 
 

23. Bewertung der schulischen Bereitstellung der Unterrichtsmaterialien insgesamt. 

 



 
 

24. Die Bereitstellung der Informationen durch die Schulleitung an die Schüler:innen 
erfolgt zeitnah, ist transparent und hinreichend ausführlich. 

 
 

25. Freie Antworten zum Schluss. 


